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The Tennessee Poll is conducted by the Applied Social Research Lab (ASRL) in the Department of Sociology and Anthropology at
East Tennessee State University. ASRL is directed by Dr. Kelly N. Foster, Professor of Sociology.

The Tennessee Poll is an annual public opinion poll funded by East Tennessee State University. The mission of The Tennessee Poll is
to provide the citizens and governance of Tennessee with neutral, unbiased information on Tennesseans’ perceptions of issues that
impact their health, education, and quality of life.

The Applied Social Research Lab is a member of the Association of Academic Survey Research Organizations (AASRO) and adheres

to the reporting requirements of the American Association for Public Opinion Research Transparency Initiative standards in research
reporting.
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Thinking ahead to the presidential election in November, how confident are you that, across the country, the votes will be accurately cast and
counted in this year’s election?

Gender Party Affiliation Race Age
Republican Democrats &
& Leaning Leaning
Total| Male |Female | Republican | Independents | Democrat | White | Black | Other | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 | 65 +
Very confident 31%| 33% 29% 20% 23% 54% 29% 38% 32%| 21%| 35%| 28%| 23%| 30% 42%
Thinking ahead to the
presidential electionin | g, e\ pat 31%| 30%| 32% 31% 34% 28%| 31%| 32%| 33%| 51%| 320%| 25%| 33%| 20%| 22%

November, how

confident are you that,
across the country, the |Not too confident | 23%| 23% 23% 31% 24% 11% 25% 16% 23%| 22%| 24%)| 32%| 22%| 22%| 18%
votes will be accurately
cast and counted in this
year’s election? Not at all confident| 15%| 14% 16% 18% 19% 7% 16% 15% 12% 6% 10%| 14%| 22%| 20%| 17%

confident

Total Unweighted Count| 699 335 357 300 181 208 523 111 59 82 131 101 101 108| 176
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Thinking ahead to the presidential election in November, how confident are you that, across the country, the votes will be accurately cast and
counted in this year’s election?

Tennessee Grand

Generation Education Annual Income Divisions
HS Some
Baby Diploma | College or | Bachelors | Under | $50,000 - Over East | Middle | West
Total | Boomers | Gen X | Millennials | Gen Z | or less | Associates | or Higher |$50,000| $100,000 |5$100,000 TN TN TN
Very confident 31% 40% 22% 36% 20%)| 28% 25% 39% 29% 29% 38% 30% 33% 28%
Thinking ahead to the
presidential electionin | g;moyhat 31% 23%|  33% 250%| 50%|  32% 28% 3% 31% 20%|  33%| 30%| 31%  31%

November, how

confident are you that,
across the country, the | Not too 23% 18%| 25% 26%| 24% 25% 28% 18%|  25% 29% 14%|  24% 24%|  20%
votes will be accurately |confident
cast and counted in

confident

this year’s election? Not at all 15% 19% 20% 12% 7% 16% 19% 12% 15% 14% 15% 16% 12% 20%
confident

Total Unweighted 699 237 161 185 116 229 222 246 304 198 146 248 297 154
Count
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How confident are you that Tennessee votes will be accurately cast and counted in this years election?

Gender Party Affiliation Race Age
Republican Democrats &
& Leaning Leaning
Total| Male |Female| Republican | Independents | Democrat | White | Black | Other | 18-24 | 25-34 | 35-44 | 45-54 | 55-64 | 65 +
Very confident 40%| 45% 36% 39% 27% 52% 42% 37% 28%| 24%| 36%| 28%| 37%| 49%| 57%
How confident are you |Somewhat 40%| 38% 42% 43% 45% 32% 40% 39% 45%| 53%| 38%| 41%| 42%| 37%| 36%
that Tennessee votes |confident
will be accurately cast |Not too confident | 13%| 10%| 15% 12% 17% 120%| 12%| 12%| 23%| 19%| 17%| 21%| 13%| 7% 6%
and counted in this
ion?

YRMIR Not at all confident| 7%| 6%| 8% 6% 12% 4%|  6%| 12%|  3%| 4%| 10%| 10%| 9%| 7% 1%
Total Unweighted Count| 701 336 358 300 181 209 525 1 59 82 131 101 101 108, 178
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How confident are you that Tennessee votes will be accurately cast and counted in this years election?

Tennessee Grand
Generation Education Annual Income Divisions
HS Some
Baby Diploma | College or | Bachelors | Under | $50,000 - Over East | Middle | West
Total | Boomers | Gen X | Millennials | Gen Z | orless | Associates | or Higher |$50,000| $100,000 | $100,000 N TN TN

Very confident 40% 55% 38% 35% 23% 36% 36% 48% 33% 41% 48% 45% 40% 31%
How confident are you |Somewhat 40% 34% 43% 36% 54% 40% 42% 39% 40% 36% 45% 36% 40% 45%
that Tennessee votes [confident
will be accurately cast Not too 13% 6%| 12% 18%| 19% 14% 15% 10%|  20% 13% 5% 11%|  14%|  14%
and counted in this confident
yeare eleciiun Not at all 7% 5% 6% 12%| 4%  10% 7% 3% 7% 10% 3%| 7% 6% 9%

confident
Total Unweighted 701 239 161 185 116 231 222 246/ 304 198 146 249 298 154

Count

TN Poll #6 PR 5 www.etsu.edu/tnpoll



